
花垣县农业局2016年部门预算
编制说明
 
一、单位机构、人员情况 
     花垣县农业局是负责本单位推进依法行政工作的行政管理工作部门。我机关行政编制11人，实有38人；工勤编制1人，实有5人；事业编制99人，实有99人；差额编制8人，实有3人；离退休人员57人，其中：离休0人，退休 57 人。 
二、主要职能
（一）拟订全县农业发展战略、中长期发展规划并指导实施。参与拟订农村经济发展政策、发展战略、中长期发展规划并指导。负责起草农业和农村经济的地方性法规、规章草案。
（二）指导粮食等主要农产品生产，组织落实促进粮食等主要农产品生产发展的相关政策措施，引导农业产业结构调整和产品品质的改善。会同有关部门指导农业标准化、规模化生产。提出扶持农业农村发展的财政政策和项目建议，提出农业固定资产投资规模、投资项目的建议，编报部门预算并组织执行。组织全县农业项目论证与申报，配合管理好农业专项资金。
（三）负责研究拟订农村经济信息体系及农业信息化建设规划，负责农业信息化体系建设，指导农业信息服务。
（四）制定农业科研、农技推广规划、计划和有关政策，实施科教兴农战略，组织实施农业领域的新技术和应用技术研究、农业科技成果转化和技术推广。负责农业科技成果管理，组织引进国内外农业先进技术，指导农技推广体系改革与建设。
（五）拟订乡镇企业（不含工业企业）、农产品加工、农村第三产业和农业产业化发展规划、计划并指导实施。促进农业产前、产中、产后一体化发展；组织指导乡镇企业、农产品加工业、农村第三产业的结构调整、技术创新和服务体系建设。
（六）会同有关部门拟订农业农村人才队伍建设规划并组织实施，参与实施农村实用人才培训工作。负责农村劳动力转移就业培训工作，会同有关主管部门依法组织农业初级专业技术职务任职资格的评审和从业资格管理。
（七）负责农作物有害生物防治防控工作。拟订农作物有害生物防控与植物检疫的发展规划、计划并组织实施，组织指导植保植检体系建设、农作物有害生物测报防治、植物检疫性有害生物普查防控。主管全县植物（不含森林植物）国内检疫工作。
（八）指导农用地、宜农湿地以及农业生物物种资源的保护和管理。拟订耕地及农田质量保护与改良政策并指导实施，依法管理耕地质量。
（九）负责组织实施农产品质量安全监测监管，提升农产品质量安全水平。负责组织开展农产品质量安全监测，参与制定农产品质量安全地方标准并会同有关部门组织实施。加强农业检验检测体系建设，提升检测能力。依法实施符合安全标准的农产品认证和监督管理。
（十）承担指导农业面源污染治理有关工作，对农产品产地安全实行分类管理。指导生态农业、循环农业等的发展，牵头管理外来物种。
（十一）负责农业行政执法和行政复议工作，推进农业依法行政。组织整顿和规范全县农业生产资料的生产、经营秩序，维护农民利益，查处损害农民利益的违法案件。
（十二）配合上级做好农业对外经济技术合作，组织引进和管理农业外资外援项目。
（十三）负责对县农业局系统职工进行思想政治教育和考核、调配，管理职工工资、福利等，查处内部违背党政纪律的案件。
（十四）承办县委、县人民政府交办的其他事项。　
三、预算收支和主要工作任务
1、预算平衡情况
　　2016年全局预算总收入1065.79万元。其中预算拨款（补助）1062.49万元，一般预算管理的非税拨款3.3万元，财政专户管理的非税拨款 0万元。支出1065.79万元，收支平衡。
2、预算支出分析
2016年支出预算1065.79万元，其中：工资福利支出831.08万元；对个人和家庭的补助170.16万元；一般商品和服务支出64.55万元（机关运行经费情况说明）；项目支出0万元。
3、主要工作任务
指导粮食等主要农产品生产，组织落实促进粮食等主要农产品生产发展的相关政策措施，引导农业产业结构调整和产品品质的改善。会同有关部门指导农业标准化、规模化生产，提出扶持农业农村发展的财政政策和项目建议，提出农业固定资产投资规模、投资项目的建议，组织全县农业项目论证与申报，配合管理好农业专项资金。
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